

gorelo. Poleg tega so tudi sodi mošta počili in je mošt iztekkel.

Po svetu.

Rudarska smrt. Zopet se poroča o večjih rudarskih nesrečah. V žvepljenih jamah v mestu Trabonella (Italija) so se strupeni plini razstrelili. Pri tem je našlo 44 delavcev svojo smrt. 10 delavcev pa je bilo hudo poškodovanih. — V rudniku Dover pri Novem Jersey (Amerika) se je podrta stena. Vsled tega je voda v jamo udrila. 12 rudarjev je utonilo, medtem ko se jih je 48 rešilo.

Zopet velikanski požar v Konstantinoplu. Te dni nastal je zopet v mestnem okraju turške prestolice Bajezid požar, ki se je grozovito hitro razširil. Hipoma je stalo 150 hiš v plamenih. Tudi mošeja je zgorela. Skupno je več kot 400 hiš zgorelo. Škode je za 400 tisoč turških funtov. Ogenj je nastal baje iz neprevodnosti. Da bi tudi kaj ljudi zgorelo, ni znano.

Pater Stojalovski, znani poljski politik, poslanec in duhovnik, je 23. t. m. umrl. Zanimivo je, da je Stojalovski že pred 10 leti napravil svoj testament. Na dotičnem spisu je zapisal: „Moj testament, ki naj se otvori na dan moje smrti, 25. oktobra 1911.“ Stojalovski je torej 10 let naprej vedel, kedaj bode umrl in se je le za dva dni zmotil. To prorokovanje dela Poljakom mnogo preglavic.

Prošnja.

Pred kratkem je posestniku Jakobu Gorniku, po domače Bukšekcu v Stanovskij, pošta Poličane, vse pogorelo. Tuji otroci so pri igranju zažgali. Pogorelo mu je vse: slama, žitje, obleka, svinje, pohištvo itd. Nesečni posestnik je ob robu obupa. Prosi se torej milosrdne ljudi, naj mu pomagajo na ta ali oni način z malo podporo. Sprejme se i najmanjše darilo, naj si bode potem denar, obleka, slama, les za zgradbo itd. Pomagajte nesečnemu kmetu!



Naši častiti naročniki in uvrstniki naj poslušno na znanje vzamejo, da mi plačila na nas le tedaj pripoznamo, kadar se denar po poštni nakaznici ali položnici poštne hranilnice na našo upravništvo pošlje, ali tedaj, kadar se zneski neposredno v našem upravništvu v Ptuj, gledališko poslopje št. 3, proti potrdilo prevzamejo.

Plačila, katera prevzamejo druge osebe, nimajo za nas nobene veljavnosti.

Upravništvo „Štajerca“ v Ptuj.

Nekaj o prežitku.

Med bremenami, katera mora precej kmetov nositi, spada tudi prežitkarija. Ako oče preda sinu posestvo z gospodarstvom, si zagotovi večinoma pismeno (pri notarju) nekaj njiv ali goric, živine ali česa drugega, večkrat tudi denarja za prežitek svojih starih dni.

To razmerje je zelo slično onemu pred letom 1848, ko so zahtevali grajščaki, cerkve in samostani vse tiste življenjske pripomočke, ki jih najdemo tudi še pri sedanjih prežitkarjih: zrnje, moko, maslo, mleko, sredstva za kurjavo, razsvetljavo itd.; neka vrsta rabote je torej ostala; toda tudi ta se ne bo več dolgo držala.

Nobenemu kmetu, ki je predal rodno grudo z gospodarstvom vred svojemu otroku v oskrbo, se ne more odrekati pravice, da si pridržati za svoje stare dni toliko od gospodarstva, kolikor mu je za življenje potrebno. Ne samo, da ima do tega pravico, ampak sveta dolžnost otrok je, svoje stariše preživeti na stare, one-mogle dni.

Žalibog, da dajejo ravno te prežitkarije neredkokrat povod k prepiru in sovraštvu v družini in velikokrat delajo otroci svojim starišem ravno v tem pogledu več žalosti, kakor veselja; pri tem igra nepovoljna vzgoja večkrat glavni vzrok, se potrjuje žal le premmogokrat; večkrat je nesporazumljenje zakrivila tudi beda, oziroma prevelik prežitek, ki ne stoji v nikakem razmerju z vsemi pridelki dotičnega gospodarstva, tako da večkrat res sila pripraviti sina do tega, da prelomi podpisano pogodbo. Velikokrat si pa tudi oče ne more pridržati, kolikor mu je potrebno in živi v vedni stiski

in pomanjkanju; zlasti pa je to takrat, če prevzame sin zelo zadolženo posestvo; nade na boljša leta se izjalovijo in mesto, da bi začel plačevati dolgove, še mora delati nove.

Nadalje pa je znano, da ravno taka posestva, ki imajo vknjiženo previsoko prežitkarijo, zelo težko dobe hipotekarni kredit.

Ljubezen do otrok je večkrat večja nego strah pred pomanjkanjem in ne redkokrat se zgodi, da oče da zbrisati svoj prežitek, samo da lahko sin dobi posojilo na posestvo; kaj rado pa se zgodi, da to posojilo ne reši več gospodarstva, ampak da gre na boben in oče je brez prežitka na stare dni; če ni druge pomoči, mora vzeti beršaško palico v roke.

Današnja oblika prežitka krajša na eni strani dohodek iz gospodarstva, na drugi strani se pomnožujejo stroški.

Prodaja posestev, ki so obremenjena s prežitkom, je nadalje zelo težka. Na tak način si škodita oče in sin in v resnici je ravno način današnjih prežitkarij eden izmed glavnih vzrokov propada kmetij. Sicer se pa dela na pravnostni način prežitka tako, da bo dobro i za stariše kakor za otroke; pri tej priliki opozarjamo na članek v Gospodarskem Glasniku št. 12 z dne 16. julija 1911 »Kako bo na stare dni?« Pa tudi postavodajni krogi so že na delu.

Holz.
»Gosp. Glasnik«.

Gospodarske.

Za travnike, pašnike in deteljišča najboljša in najcenejša fosforovo gnojilo je Tomaževa žlindra. Opozarja se na to, da se umetna gnojila rada ponarejajo, zato naj bodo naši kmetovalci pri nakupu umetnih gnojil zelo previdni in naj kupujejo Tomažev žlindro, kakor tudi vsa druga gnojila le tedaj, ko se jim jamči, da vsebujejo napovedano množino rastlinskih redilnih snovi. Pri Tomaževi žlindri je treba gledati na to, koliko ima citratno raztopne fosforove kisline. Dobra Tomaževa žlindra je ona, ki ima najmanj 80% citratno raztopne fosforove kisline. Slaba ali ponarejena žlindra ima dosti manj ali pa sploh nezadostno množino v citronovi kislini raztopne fosforove kisline. Ko se Tomaževa žlindra kupuje, naj se pazi natančno na napis in na plombo ali pečat. Kmetijske družbe v tem oziru rade postrežejo.

Tomaževa žlindra in kajnit se sprimeta v kepe, ako se jih hrani v kakem vlažnem prostoru. Na redilnih snoveh, ki jih imata v sebi, kakor Tomaževa žlindra na fosforovi kislini in kajnit na kaliju, sicer ne zgubita, vendar se v kepah ne moreta rabiti pravilno za gnojenje, zato se morajo te kepe najprej razdrobiti.

Skupna naročba raznih semen je ugodnejša nego posamezna, kajti prihrani se na prevoznih stroških in dobi se boljše semena razne vrstine in poljščin pa tudi po nižjih cenah. Tudi tukaj posredujejo kmetijske družbe.

Kako se ima pripraviti korenstvo za krmo. — Živina žre sicer peso, repo in korenje tudi, če ni razrezano, vendar je boljše, če se isto razreže in pomeša med drugo manj tečno krmo. Če se korenstvo razreže, ni se bati, da bi pogoltnila živina kar celo ali se pri tem celo morda zadavila, ker je nekako primorana prežvečiti ga poprej. Razreže se ga lahko s krivcem na tanjše in daljše razrezke, kdor pa ima več glav živine, stori najbolje, če si nabavi stroj za rezanje korenstva. Boljše je, ako se razreže korenstvo na večje kose, ker se majhni kosci lažje pokvarijo. Razreže naj se vsakrat le toliko, kolikor se istega dne porabi, kajti razrezano korenstvo, če dalj časa stoji, rado gnije in plesni in takšno živini potem škoduje.

Grozde tropine so prav dobra krma za živino, ker imajo toliko redilnih snovi, kolikor slama ozimnega žita. Če ne moreš porabiti vseh svežih tropin, shrani jih skrbno. Najbolje je, če sveže tropine prav dobro stlačiš v manjše kadi ali orence, pokriješ po vrhu s trtnim listjem in vrh vsega zamokaš z ilovico kakih pet prstov na debelo. Ko ilovica razpoka, pomoči jo z vodo in vse razpoke takoj zamaži, sicer tropine splesne ali pa se skisajo. Teh tropin daj govedu do 1/2 in prešičem do 1/2 vsakdanje krme.

S čim in kdaj naj se pognoje travniki in deteljišča. Travniki in deteljišča se ne smejo gnojiti samo s fosforatnimi gnojili (Tomažev žlindro ali pa s superfosfatom), ampak obenem tudi kalijevatimi (kajnitom ali pa s 40 odstotno kalijevo soljo). Če pognojiš travnik ali pa deteljišče samo s fosforatnim gnojilom, ne dosežeš nikdar najvišjega dohodka in v mnogih slučajih Tomaževa žlindra sploh ne pride do učinka. Travnike, ki leže v ravani, pognoji v jeseni s Tomažev žlindro in s 40% kalijevo soljo, one v strminah pa šele spomladi s superfosfatom in 40% kalijevo soljo. Za vsak hektar (1 1/4 orala) površine vzemi 200—250 kg 40% kalijeve soli in 600—700 kg Tomaževe žlindre ali pa superfosfata. Zapomni si dobro, da gnojenje samo s Tomažev žlindro ali pa s superfosfatom je napačno!

Kdaj je gnojiti s Tomažev žlindro? Izprva se je mislilo, da mora ležati Tomaževa žlindra več časa v zemlji, da se laže raztopi in marsikateri misli še danes, da se mora trostiti le v jeseni, če se hoče imeti kaj uspeha; a dokazano je, da se uspeh doseže, čeprav bi se raztrosila namesto pozimi pri ozimni šele spomladi, kar povrhu seve, kajti saj se raztrosi po travnikih kar povrhu ter doseže izborne uspehe. Na travnikih in pašnikih se pripravča raztrositi žlindro takoj po prvi košnji poleti ali pa v jeseni po drugi košnji, trosi se jo pa lahko skozi vsjo jesen in zimo, če je vreme za to primerno, a tudi spomladi, ko se zemlja odтая. Na polju določa, če se raztrosi žlindra v jeseni ali pa spomladi in na to podorje. Raztrosi se lahko tudi po preorani njivi, samo je treba podvreči jo potem z brano.

Vsaka dobra, varčna kuhinja bi morala imeti v zalogi Maggijeve kocke za govejo juho. Vsaka kocka — samo z vrelo vodo polni — da takoj delikatno govejo juho, katero lahko vporabljaš tako druge doma prirejene juhe. Maggijeve kocke za govejo juho so iz najboljše mesnatga ekstrakta in iz vseh potrebnih dojkov pripravljene in zato so popolnoma gotova goveja juha v sa-obliki. Kadar kupujete, pazite vedno na ime Maggi in varstveno znamko zvezdo s križcem.

Ali imate bolečine? Revmatične, gihtične, glavobol, zobobol? Vse vsled prepaha ali prehlajanja kaj dobiš? Poskusite vendar Fellerjev fluid z znakom „Elsa-fluid“, ki odpravi bolečine, ozdravi in okrepa. Ta je res dober! To ni samo reklama! Poizkušni kat 5 K franko. Izdelovatelj samo apotekar Feller v Stubici, Elaplaz št. 241 (Hrvatsko).

Prepreči se! Lahki kašelj, zaslinjenje, praskanje in vrnimaj lahko hude posledice, ako se jim zanemari. Zakaj bi tega ne preprečili? Saj imamo prijetno sredstvo Thyomel Scillae apotekarja Fragner v Pragi. Ena steklenica po K 2.20 se dobi skrom v vseh lekarnah. Ali pazite na ime iznajditelja in preparata.

Tržna poročila

Ptuj, tedenski sejem dne 20. oktobra 1911.

Vrsta	Mera in teža	Sred. cena
		K
Pšenica	50 kil	12
Rž	50 kil	10
Ječmen	50 kil	10
Oves	50 kil	10
Koruzna	50 kil	10
Proso	50 kil	10
Ajda	50 kil	10
Krompir	50 kil	3
Fižol	50 kil (od do)	12 22
Leča	1 kila	1
Grah	1 kila	—
Kaša	1 liter	—
Pšenični gris	1 kila	—
Riž	1 kila	—
Sladkor	1 kila (od do)	1 1
Češplje	1 kila	1
Čebula (luk)	1 kila	—
Kimel	1 kila	1
Brinjeve jagode	1 kila	1
Hren	1 kila	—
Zelenjava	1 kila	—
Ustna moka	1 kila (od do)	— —
Moka za zemlje	1 kila (od do)	— —
Polentna moka	1 kila	—
Goveje maslo	1 kila	2
Svinjska mast	1 kila	2
Špeh frišni	1 kila	1
Špeh okajeni	1 kila	2
Žmavc	1 kila	2
Sol	1 kila	—
Surovo maslo	1 kila	2
Sir, štajerski	1 kila	—
Jajca	24 kom.	2
Goveje meso	1 kila (od do)	1 1
Telečje meso	1 kila (od do)	1 1
Mlado svinjsko meso	1 kila (od do)	1 1
Drevesno olje	1 kila	1
Rips olje	1 kila	—
Sveče, steklo	1 kila	1
Milo navadno	1 kila	—
Žganje	1 liter	—
Pivo	1 liter	—
Vinski jesih	1 liter	—
Mleko, frišno	1 liter	—
Mleko brez smetane	1 liter	—
Les, trdi, meter dolgi	1 kub. met.	9
Les, mehki, meter dolgi	1 kub. met.	7
Lesni ogelji trdi	helkto-liter	2
„ mehki	„	1
Premog (Steinkohle)	100 kil (od do)	3 3
Mrva	50 k (od do)	3 3
Slama (Lager)	50 kil	3
Slama (stelja)	50 kil	2
Zelje	1 glava	—

Mestni urad ptujski, dne 23. oktobra 1911.

Veliko presenečenje! Nikdar v življenju ta prilžnost! 600 kom. le 3 K 80

1 krasna pozl. prec. anker-ura z veričico, natančna, 3 letna garancija; 1 moderna židana kravatna za gospode; 3 ff. žepni ročni krasni prstan za gospode z imit. biserom; 1 krasna eleg. damski ženskega kinča, ki obsega 1 krasni koljč iz orient. biserov, damski kinč s patent-zaklepom, 2 eleg. damstva braceleta, 1 par usniškov s patent-kaveljem, 1 krasno žepno toaletno zrcalo, usnjata denarnica; 1 p. gumb za mansete, 3 gradno duble-časti s patent-zaklepom; 1 veleeleg. album za razglednice, najlepši pregledi sveta; 3 zabavni predmeti, velika veselost za mlado in staro; 1 zelo praktičen seznamek ljub. pisem za gospode in dame; 1 koresp. predmetov in še 500 rabnih predmetov, v hbi najbolj hodno potrebni. Vse skupaj z uro, ki je sama ta denar vredna, kosta le K 3.80. Pošlje po povzetju dunajska centralna razpisovalnica.

Gh. Jungwirth, Krakova št. B/115.

NB. Pri naročbi dveh paketov se priloži 1 prima angleška knjiga. Za kar ne dopade, denar nazaj.

Stara važna agentura

zastopstvo zmožne

Arme za eksport perutnine.

ponudbe na O. K. Spitzer, Dunaj III, Seidlgasse 37. 988

Sprejemem 2 krepka 1001

ki imata veselje do kovaške obrti; učni čas 3 leta; preskrbim ju z vsem.

Nadalje sprejemem 4 kovaške pomočnike,

tudi konjskega hlapca.

F. Pristovnik, pošta Oplotnica.

Iščejo se oženjeni, zanesljivi 1004

== ljudje ==

otrok za obdelovanje in rejo živine na mali posesti. Pisma je poslati na upravištvu „Stajerca“ pod šifro „Verlässlich“.

Kupci posestev pozor!

lepa posresta, ki ležijo tik postaje Pesnica pri Mariboru, se prodajo takoj in pod jako ugodnimi plačilnimi pogoji: Prvo meri 9 oralov in obstoji iz travnika, njiv, sadonosnika, gozda in lepe zidane z opeko krite hiše in še ene lesene koč. Drugo meri 3 orale, obstoječe iz vrta, pašnika ter lesene koč. Nadalje 3 stavbe po 1 1/2, 2 in 3 1/2 orala; prvo in drugo stavbišče je prav za prav krasni sadonosnik, ki se prodaja tudi skupaj.

zanimati svoje domovje blizu oz. poleg železniške postaje, naj ne zamudi te ugodne prilike. Pojasna daje g. 1000 Babič, gostilničar na Pesnici pri Mariboru.

Pridno prodajalko

za trgovino z mešanim blagom in učenko sprejme se takoj pri firmi

M. de Toma, Dobje pošta Montpreis. 999

Univerzalni parilnik (Kippdämpfer)

od 30 litrov vsebine naprej oddaja najceneje

Franz Melichar, Rudolf Bächer špec. fabrike kmetijskih mašin Dunaj, III./2., Löwengasse 37.

Nadalje jeklene pluge in brane, sejalne stroje, stroje za razširjenje gnojja, vse v nedoseženi izpeljavi, gepeljne, rez za slamo, za repo itd.

Zastopnik:

J. Ketisch, Ptuj, Stadtpark 1.

za trgovino modnega in špecerijskega blaga ter usnja v ptujskem okraju (na deželi) sprejme se takoj močni pridni

učenec

poštene hiše, ki je nemščine zmožen. Naslov pošta upravištvu „Stajerca“.

Pridni

konjski hlapec

se sprejme. Naslov: 1007

Max Straschill, Ptuj.

Učenec 984

poštenih staršev se sprejme takoj. Naslov: „Aumühle“ (Schwabov mlin) pri Ptuj.

Dva učenca

z dobrimi spričevali iz boljše hiše se takoj sprejmeta v trgovini z mešanim blagom Franz Schosteritsch, St. Vid pri Ptuj. 1003

Zasluzek!!

2-4 K na dan in stalno skozi prevzete lahke štrikanje doma. Edino moja mašina za hitro štrikanje „Patenthebel“ ima izkušene jeklene delc, štrika zaneslj. izdelave, modne in sportne izdelke. Predn. nepotrebn. Poduk zastop. Oddajenosti nič ne stori. Troški mali. Pisarna garanc. trajne službe. Neodvisna eksistenca. Prospekt zastop. Podjetje za pospeševanje domačega dela. Izg. sodn. protokol. Karl Wolf, Danaj, Mariahilf, Nelkengasse 1/05.

Na obroke

Moja razp. hiša na obroke prodaja, da dobi po vsej državi kupce, velikanske množine v zlatih verižicah in krasnih urah brez zvišanja cen. Oddam takoj za 14 K prvoraz. pravo srebrno remontoar-uro s 3 sreb. pokrovi, plošča, krasno gravirana, in eno 14 kar. zlato verižico mod. pancers-čigon, c. k. punc. 60 gr. teška za 140 kron, samo 4 K na mesec za uro in verižico. Dopolnje se povsod po povzetju prvega obroka 14 K. Goldwarenhaus Lechner, Lundenburg št. 99.



Franz Schönlieb,

Gewehr- und Feinbüchsenmacher Ferlach (Kärnten). Direktni nakupni vir mod. lovskih pušk, lancester-pušk, (Büchsenflinten) od K 58—naprej. Popravila, preuredbe strokovnjaško, zlasti nove cevi z nedosežnim uspehom in nove safte. Il. ceniki brezplačno. 564

Na pljučah in vratu trpeči, astenatik in v goitancu bolani!

Kdor hoče svojo pljučno ali vratno bolezen, celo najhujšo, svojo astmo, pa če je še tako zastarela in skoraj nevdzdravljiva, enkrat za vselej odpraviti, ta naj se obrne na A. Wolfsky, Berlin N. Weissenburgerstr. 79. Tisoče zahval so jamstvo za veliko zdravilno moč njegove kure. Brošura zastonj. 837

Maribor

Domgasse 2, na oglu glavnega trga, kupuje se priznano najbolje in najceneje bluze, šose, predpasnice, perilo po meri. M. Westlak. 808

Suhe jedilne gobe, jaboljka, orehe

kupi v vsaki množini sveže gobe, žitje vseh vrst, fižol po najvišjih cenah. Oskar Moses, Ptuj, Draugasse poleg Wtv. Pirich, filijalka Ragoznica št. 21. 970

50 kron in še več si lahko vsak človek v vsaki občini na dan zasluži, kateri pozna dobro vse občane; biti mora pošten, trpljenja ni nobenega. Ponudbe naj se pošljejo na upravo „Stajerca“ pod šifro „Zadovoljnost“, z 2 znakoma po 10 vinarjev za odgovor. 932

Zastopniki in potniki!

Za obisk privatnih kupcev z blagom (tuhom) za gospode in dame se proti visoki proviziji, pozneje tudi proti fiksnemu odstotku, najvišji raz. tuha. Ponudbe pod „Wellwerra“ 92402“ na ekspedicijski anonc 951 M. Dukas Nig. Dunaj I./I.

Dva kovaška pomočnika vzamem v stalno službo (enega za podkve, drugega za pluge). Plačilo po dogovoru. Andrej Malgaj, kovaški mojster, 1011 Trbevlje.



kazalcem in lepo pozlačeno ali posrebr. verižico natančno idoto za le K 3-50. Nadalje ponudim eno pravo pozlačeno 36 ur idoto anker-rem. prve vrste vsic uro s pozlač. verižico za K 5—, Triletno pismeno jamstvo za vsako uro. Razp. proti povzetju S. Kohane, razpošiljalnica švicarskih ur, Krakov št. 279. Neštevilno priznan in naročil. Za neugajajoče denar nazaj. 997

Grazer Kasse

(r. G. m. b. H.), Graz, Herren-gasse Nr. 11. verleiht Geld — auch in grösseren Posten — rasch, ohne Vermittler-provision, ohne Lebensversicherungszwang und ohne Zwang zu Gehaltsvermerkungen bei mässiger Verzinsung gegen Bürgschaft oder gegen Gehaltsabzug mit Lebensversicherung oder gegen entsprechende Sicherheit im Personalkredit-zweig. Zur Rückzahlung in Wochenraten (von welchen auch mehrere zugleich gezahlt werden können), so dass das Kapital in 5 oder in 10 oder 15 Jahren rückgezahlt wird im „allgemeinen Zweig“ aber in beliebig zu vereinbarenden Frist. Schulscheinverfassung unentgeltlich. Schnellste Erledigung, Auszahlung der Vorschüsse nach Herstellung der Sicherheit sofort. Druckschriften- versand.

Učenec,

zmožen nemškega in slovenskega jezika, sprejme se takoj v špecerijski trgovini V. Schul-funk v Ptuj. 983

Kupci pozor!

Lepo posestvo, pol ure od mesta Maribor, je na prodaj. Posestvo obstoji iz več hiš, gospodarskih poslopj, njiv, travnikov, vel. sadonosnika, gozda, ter iz zidane viničarije z lepim zemljiščem, kjer je že ameriška trta nasajena, zraven lepo sadno drevje, ki rado rodi. Proda se iz proste roke; več pove lastnik Friderik Bračko, Vedole, pošta Maribor, fara sv. Peter. 994

V najem se da mesa-rijo s krčmo

na račun. — Celo dober promet, sredi kraja, blizu rudokopa, najemnika ugodna. Vpraša se pri M. Kračun, Zeeče pri Konjicah. 1002

Proda se lepo 998

posestvo

blizu 30 oralov, njive, travni-ki, vinograd in gozd, blizu mesta Celja. — Več pove posestnica g. Ana Žnider, Košnica št. 19, pošta Celje.

Eno lepo 1006

posestvo,

eno uro od Maribora, 13 1/2 orali zemlje, so njive, travniki in lesi, lepe bradje, studence pred hišo, vse zidano in z opeko krito. Natančneje se izve pri lastniku v Degošah št. 4.

Viničar,

priden, in konjski hlapec se pod dobrimi pogoji sprejmeta. Kje? pove upravištvu „Stajerca“. 987

Krof in napihneni vrat

odstrani garantirano le od bolnika, ki se je sam ozdravil, iznajdeno sredstvo, tudi tam, kjer doslej ni bilo pomoči. Zahtevajte takoj proti 20 vin. prospekt. Kemieni laboratorij „Pardulous“, Sternberg, Mo-ravsko. 991

Tehtnica na most,

dobro ohranjena, se prodaja. Več pove Franz Gulda, Maribor, Mellingerstr. 26 990

Na prodaj ali v najem kovačija

s stanovanjem, pol orala sa- stanovanja, svet in deželni na Ptuj, na veliki cesti proti Vurnbergu na dobrem selu brez orodja. — Naslov pove uprava „Stajerca“. 986

Čevljarski pomočnik,

dobro delavec, za stalno delo, in učenec se takoj sprejmeta pri g. Mathias Lorentsich, Sv. Lenart slov. gor. 972

Priložnostni nakup!

Lepa žepna ura z verižico K 3'50. 30.000 komadov

kupljenih, zaraditve pošiljam 1 lepo 36 ur idoto „Gloria“ srebrno anker-rem. uro, švic. kolešce z lepo gravir. oklogjem, s sekundnim kolešcem in lepo pozlačeno 36 ur idoto anker-rem. prve vrste vsic uro s pozlač. verižico za K 5—, Triletno pismeno jamstvo za vsako uro. Razp. proti povzetju S. Kohane, razpošiljalnica švicarskih ur, Krakov št. 279. Neštevilno priznan in naročil. Za neugajajoče denar nazaj. 997

Gnojite travnike in pašne

Tomaževsko moko

Najboljša Bogati krma Stern Marke pridelki

Zvezda na vreči in plombi daje zanesljivo jamstvo za čisto, nepokvarjeno blago.

Svari se pred manjvrednim blagom.

Fabrike Tomaževih fosfatov

Z. z o. Z. Berlin W. 35.

Se dobi v vsaki s plakatom označeni razprodajalnici.

Učenka

z dobro šolsko izobrazbo, zmožna nemščine in slovensčine, sprejme se v trgovini z mešanim blagom

Adolf Orel, Šoštanj pri Celju.

1010

Redki priložnostni nakup!

Ali že imate dobro uro?

Ako ne, potem naročite takoj mojo najnovejšo amerik. 14 kar. zlato-duble-uro.

„Čudež nove dobe“

ki jo, dokler traja zaloga, tudi privatnim po engros-ceni pošiljam in ki samo

K 4-25 z. k. stane.

Ta ravno kar iznajdena ura ima izvrstno 36 urno kolešce in krasno, moderno izpeljavo

1 kos 4 K 25 h — 3 kosi 12 K.

Brez rizike, ker je izmenjava dovoljena ev. denar nazaj. — Garancija 3 leta.

Poslje po povzetju ali naprej plačilu svote (tudi v znakmah). Kot primerno darilo za dečke priporočam nadalje krasne imit. gloria-srebro-rem. ure natančne na minuto.

Cena z. k. 3-50. — 3 kosi 9-50.

Vsaki uri se doda primerna verižica zastonj.

Priporočam nadalje moje novo uro za pisalne mizo, krasno izpeljano, pravi kinč mizo, ki naj bi v nobeni hiši manjkala. Ta košta samo 3 K za kos. 964

Michael Horowitz, Krakau

razpošiljalna hiša ur. Dietelsgasse Nr. 57.

Ni težko

odpraviti revmatične, gihtične in neuralgične bolečine, kajti preizkušeni, zdravniško priporočeni

CONTRHEUMAN

(besedna znamka za Menthol saliciliran ekstrakt kostanjev), je vedno zanesljivo sredstvo, ki za hitro pomirjenje in vstavljenje bolečin, odstranjenje oteklin in zopetno vstavljenje gibnosti členkov ter odstranjenje čutov (Kribeln) masiraju.

1 tuba 1 krono.

Izdelovanje in glavna zaloga v

B. Fragnerjevi apoteki

c. k. dvorni liferanti, Praga III. št. 203

Pri naprej-plačilu K 1:50 se 1 tubo } franco pošlje

” ” ” 5— ” 5 ” ” ” 9— ” 10 ” ” ” 968

Pozor na ime preparata in izdelovalca!

Zaloga v apotekah. V Ptuj apoteka I. Behrbalk in H. Molitor.

Važno za delavce

je vedeti, kje se potrebščine v obleki dobro in poceni krije. Kot priznano zanesljiva izkazuje se trgovina z rezanim blagom, perilom in obleko Adolf Wessiak, Maribor, Draugasse 4. Tam se dobi pri veliki izbiri trajno blago po jako nizkih cenah. Kdor kupi enkrat, ostane zvesti kupec. 1009

Zdaj imate priložnost da si priskrbite zimsko blago. Saj veste kako časi so, in vsaki gleda, da ceneje kupi.

Nam se je posrečilo še kupiti zimsko blago po nizki ceni in to priložnost ponujamo tudi vam!

Pridite v našo veliko trgovino in si pogledjte blago in ceno, ta trud se vam bo izplačal.

S tem se vam priporočamo

L. F. Slawitsch & Heller, trgovci v Ptuj

Vinogradniška zadruga
(Weinbaugenossenschaft)
v Ptuj
kupuje
vinski mošt
po najvišjih cenah.



imajo od vseh lastnikov svinj vedno oni, ki dajo navadni krmi še Fatteringerjevi „Lucullus“ in to stalno. Pri tem ostanejo svinje vedno zdrave in žrejo rade. Krmljenje z »Lucullus« ni samo najplivnejše, temveč tudi najcenejše, ker se z 2 kg »Lucullus« povišanje žive teže za eno kilo doseže.

Najlepše prašičke!
Najkrepkejše živali!
Najplodovitejše plemenske svinje!
Najizdatnejše pitane prašičke!

Vrsta II. za pujske.
Vrsta III. za pitane in velike prašiče.
Cena obeh vrst: K 12.50 za 50 kg z vrečo vred od fabrike. Slovenski

cenik brezplačno od **fabrike živalskih krmil**
Fatteringer & Co. Z. Z. O. Z.
Inzersdorf pri Dunaju.
Čez 3.000 priznanj, več kot 350 prvih dobitkov.

Fe zelo znižanih cenah!
Ivan Berna
v Celju, Herrengasse šte. 6

priloga svojo bogato zalogo obujal za pomladansko letno in zimsko sezono, vse vrste moških, damskih in otroških svečev lastnega in tuje izdelka. Gumij za pete, vrvice, zaponke, vedno v največji izbiri. Priporočam tudi specializirano pravo gorsko in lovsko sevlje. Izdeluje se po meri v lastni delavnici, sprejemajo se tudi popravila. Postrežba točna, cene splošno. Zunanja naročila proti povzetju.

Najnovjša iznajdba! Radium
svitla budilnica



20 cm visoka, nikel, cifernica in kazalci so obdelani z substanco, ki vsebuje radium, se sveti krasno lepo v temi, tako da še lahko čita natančno čita. Moč te svetlobe večna (ni fosfor).

Cena za en kos K 4.-
z dvojnimi zvoncem K 5.-
s štirimi zvonci K 6.-
z godbenim kolesejem K 8.-
Babijski budilnica brez radiuma . K 2.-

881 3 leta pism. garancije. Pošlje po povzetju
Max Böhnel
Dunaj IV., Margaretenstr. 27/25.
Originalni fabriški cenik zastoj.

Zajamčeni
uspeh

Med. dr. A. Rix
krema
za prsa

neškodljivo, se rabi zunaj, trajni senzacionalni uspeh!

Lepa prsa, polne, krepke forme trupla za vsako starost
v kratkem času.

Poizkusna doza K 3.-, velika doza ki zadostuje za polni uspeh K 8.-

Neprijetne lasi

v obrazu odpravi tekem 5 minut dr. A. Rixa »Haarentferner«, garantirano neškodljiv, cena K 4.-. Vsa medicinska, oblastveno preiskani preparati.

Kosmetisches Dr. A. Rix Laboratorium.

Wien IX, Berggasse 17/K 920

Razpošilja diskretno po povzetju, ali pa franco proti naprej plačilu svote.

Za otroke!

Kjer so otroci v hiši, kjer naj bi se redilo bolnike z lahko prebavnimi jedili, naj se pazi na sledeče: 1095

dra. Oetker praškom za pecivo,

Pogače narejene po receptih dr. Oetker in to s najboljšim pomožnim sredstvom za pecivo sedanosti, se smejo smatrati za najboljša hranilna sredstva. V lastni kuhinji pripravljene, vsebujejo mleko, mast, moko, jajca, sladkor, torej najpotrebnejše redilne snovi v lahko prebavljivi in, kar je važno, v jako okusni obliki. Vseled visoke temperature »pora« se štrkino zrnje v moki odpre, preobila voda v mleku odhiti in bakterije, ki se v mleku slučajno nabajajo, postanejo neškodljive. Lastna izkušnja prepričala bode vsako gospodinjino in mati. Recepte knjige zastoj. Dra. Oetker praški za pecivo se dobijo povsod.

Pazite, da dobite pristne izdelke dra. Oetker.

Ceno Posteljno Perje

1 kila sivega slisanega K 2.-, boljšega K 2.40, pol-belca prima K 2.80, belega K 4.-, prima mehkega kot danne K 6.-, veleprima K 7.-, 8.- in 9.60. Danne, sive, K 6.-, K 7.-, bele prima K 10.-, prsni flaum K 12.- od 5 k naprej franko.

gotove napolnjene postelji

iz tesno-nitnega, rdečega, plavega, rumenega ali belega lanina (Nanking), 1 tuhent ca. 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 glavnima blazinoma, vsaka ca. 80 cm dolga, 60 cm široka, dovolj napoljeni z novim sivim flaumastim in trajnim posteljnim perjem K 16.-, pol-danne K 20.-, danne K 24.-. Posamezne tuhne K 10.-, 12.-, 14.-, 16.-. Posamezne glavne blazine K 3.-, 3.50, 4.-. Tuhne 200x140 cm velike K 13.-, 18.-, 20.-. Glavne blazine 90x70 cm velike K 4.50, 5.-, 5.50. Spodnje tuhne iz najboljega posteljnega gradl 180x116 cm velike K 13.- in K 15.- pošilja proti povzetju ali naprej plačilu.

Max Berger, Deschenitz Nr. 344/2 (Böhmerwald).
Brez rizike, ker je izmenjava dovoljena ali se vrne denar. Bogato ilustr. cenik o posteljnem blagu zastoj. 743

Lažje je

bolezni preprečiti, nego jih ozdraviti. Zato odpravi vsak lekar, vsako hripavost, vsak kašelj takoj s

Thymomel Scillae

priznano, zdrav. priporočeno, dobro-okusno sredstvo za odpravo kašlja. — Tudi pri oslovskem kašlju vpliva zanesljivo. Izdelovanje in glavna zaloga

c. k. dvorni liferanti
B. Fragnerjeva apteka Praga III., st. 203.

Prosimo, vprasajte Vašega zdravnika!
1 steklenica 2.20 K. Po pošti franco pri naprej plačilu 2.90 K. 3 steklenice pri naprej plačilu 7.- K. 10 steklenice pri naprej plačilu 20.- K.

Pozor na ime preparata, izdelovalca in na varstveno znamko!

Zaloga v apotekah. V Ptuj pri apteki Ig. Behrbalk in H. Molitor. 967

Kupim

fizol (pisani, Wachtelbohen), oves, pšenico, rž, ajdo, orehe, posušene gobe v vsaki množini po najboljših cenah.

Alois Schnideritsch

993 Maribor, dravski most.

Sprejme se

z novim letom pridni, trdni in zanesljivi

nadhlapec

ki ima oskrbeti dva konja ter voditi gospodarstvo. Plača po dogovoru. Poudrbe s predpisni sprečeval na upravništvo „Stajerca“.

Najboljša pemska razprodaja!



Ceno perje za postelji

1 kg sivih slisanih 2 K; boljsh 2 K 40 h; na pol belih 2 K 60 h; belih 4 K; belih mehkih 5 K 10 h; 1 kg najfinejših sneženo-belih, slisanih 6 K 40 h, 8 K; 1 kg flaum (Dauen) sivoga 6 K, 7 K; belega 10 K; najfinejši prsni 12 K. Ako se vzame 5 kg, potem franko.

Gotove postelje

iz krepkega rdečega, plavega belega ali rumenega nankinga, 1 tuhent, 180 cm dolg, 120 cm širok, z 2 glavnima blazinama, vsaka 80 cm dolga 60 cm široka, napolnjene z novim, sivim, trajnim in flaumastim perjem za postelje 16 K; pol-danne 20 K; danne 24 K; posamezni tuhenti 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; glavne tuhne, 200 cm dolge, 140 cm široke, 13 K, 14 K 70, 17 K 80, 21 K; glavne blazine 90 cm dolge, 70 cm široke 4 K 60, 5 K 20, 5 K 70; spodnje tuhne iz močnega, pisanega gradla 180 cm dolge, 116 cm široke 12 K 80, 14 K 80. Se pošlje po povzetju od 12 K naprej franko. Izmenjava franco dovoljena. Kar se ne dopada denar nazaj.

S. Benisch, Deschenitz Nr. 716.

Česko bogato ilustrirani cenik gratis in franko. 750

Pri suši in pomanjkanju vode so za lastnike vodne moči patentni lokomobili z vročo paro

Heinrich Lanz, Mannheim

hitro v promet postavljena, cena, jako štedilno delujoča in za vsako kurjavo primerna

rezervna moč

Avstrijska prodajalna pisarna:

EMIL HONIGMANN Dunaj, IX/4, Löblichgasse 4.

I. u. telefon 1559 4. Obisk inženirja zastoj.